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Nagyszerű hírek az Amway 
50. évfordulójáról

Azt ígértük, hogy ez egy eddig soha nem látott ünnepség 
lesz… és ehhez tartjuk magunkat!

A világ minden tájáról érkező gyémántok és magasabb mi-
nősítésű üzleti vállalkozók fogják ünnepelni az Amway 
50. évfordulóját, nem egy, nem két, hanem ÖT világhírű 
művész társaságában…, csodálatos lesz a műsor!
• WYNTON MARSALIS – napjaink egyik legnevesebb dzsesszmuzsikusa… 
16 klasszikus és több mint 30 dzsesszlemezfelvétel készült vele, 9 Grammy-díjat 
nyert és megkapta a zenei Pulitzer-díjat, amelyet első alkalommal adtak dzsesszfel-
vételért… WYNTON MARSALIS!

• LEANN RIMES – történelmet írt, amikor 13 éves korában Blue című dala a lista 
élére került… A csodálatos hangú countryénekesnő most a húszas éveiben jár, eddig 
több mint 37 millió példányt adtak el albumaiból. Két Grammy-díjat és számtalan egyéb 
country- és popzenei díjat nyert... Itt lesz velünk LEANN RIMES is!

• STING – több mint 45 millió lemezt adott el és több mint 16 Grammy-díjat nyert. 
Szólóénekesi karrierje előtt a The Police együttes első számú dalszerzője, vezető énekese 
és basszusgitárosa volt. Bizonyára már Ön is tudja, kiről van szó. STING az adai ünnepség 
záróestjén fog fellépni!

• THE BLUE MAN GROUP – első műsorszámunk előadója három művész, akikről 
jól tudjuk, hogy milyen mesterien bánnak az ütőhangszerekkel… és mennyire szórakoztató 
pantomimművészek… és talán az egyetlen olyan műsorszám, ahol a show megkezdése 
előtt poncsókat osztogatnak… Velünk lesz a BLUE MAN GROUP!

• SIR ELTON JOHN – a Las Vegas-i ünnepség utolsó estjén lép fel az elmúlt több 
mint 40 év rock- és popzenéjének az egyik szupersztárja… Több mint ötven száma ke-
rült fel a Top 40 listára, hét albuma szerepelt a lista első helyén… 59 Top 40-listás 
kislemeze és kilenc elsőhelyes slágere van… Öt Grammy-díjat nyert és 1994-
ben bekerült a Rock and Roll Dicsőségcsarnokba… Négy évvel később lovaggá 
ütötték… SIR ELTON JOHN!
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Cégünk sikeres és erős – efelől semmi 
kétség. Büszkék vagyunk arra, amit fennál-
lásunk első 50 évében elértünk. Nem ele-
gendő csupán sikeresnek és erősnek lenni, 
hiszen valamennyien tudjuk, helyzetünk 
lehetővé teszi, hogy még tovább lépjünk, 
még gyorsabban haladjunk.

Ebben az évben mindennél fontosabbnak 
tartjuk, hogy a vásárlók szemszögéből vizs-
gáljuk meg termékkínálatunkat és árképzé-
sünket. Tudnunk kell, hogy az emberek mit 
akarnak, hogy olyan termékeket ajánlhas-
sunk, amelyek felkeltik vásárlói érdeklődé-
sét. Tudnunk kell azt is, hogy milyen áron 
hajlandók vásárolni Öntől.

Az elmúlt három évben megháromszo-
roztuk a kutatásra fordított összeget. Ezt 
az indokolja, hogy meg akarjuk ismerni 

a vásárlók elképzeléseit. Amikor kiderít-
jük, hogy a vásárló valójában mit vár egy 
terméktől: irány a laboratórium, gyorsan 
elkészítjük, és megjelenünk vele a piacon!

Arra törekszünk, hogy termékeink közül 
minél több jól eladható legyen, mert az 
üzletmenet szempontjából a legfontosabb, 
hogy legyenek olyanok, akik szeretik és 
megvásárolják a bemutatott termékeket.

A legjobb minőségű termékek és a meg-
felelő ár teszi lehetővé, hogy a legtöbbet 
hozza ki ebből a csodálatos lehetőségből. 
Számunkra az a legfontosabb, hogy segít-
sük Önt sikeressé válni. 

Lépjünk tovább, 
haladjunk gyorsabban
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Európai elismerések

2009 JANUÁR

Iryna és Taras Demkura 
Ukrajna

Az elmúlt évben Taras és Iryna új szinteket értek el. Kelet-Európában ko-
ronás követ és Oroszországban alapító kettős gyémánt minősítést szerez-
tek. Korábban mindketten tanárok voltak. Ukrajna nyugati részén, a festői 
Ternopilben laknak.

Élvezték a munkájukat, hogy gyermekekkel foglalkozhatnak, de anyagi 
problémáik arra kényszerítették őket, hogy más lehetőségről kezdjenek 
gondolkodni. Különböző tevékenységeket próbáltak ki, ám ezek csupán 
átmeneti megoldást jelentettek.

Úgy gondolják, hogy a változás alapvető szerepet játszik az ember életében; amikor megismerkedtek az Amway üzleti lehető-
séggel, itt volt a mód arra, hogy egy stabil és megbízható céggel, az Amwayjel elindítsák üzletüket. Taras és Iryna szerint Jim 
és Nancy Dornan, valamint Hans és Eva Nusshold segítették őket, hogy kifejlesszék magukban az ehhez az üzlethez szüksé-
ges készségeket. Adott volt a lehetőség, hogy eddigi tapasztalataikat felhasználják. Azt mondják, az Amway üzlet nem csak 
a vezetők számára – akikben megvan a készség mások irányítására –, hanem a csapattagoknak is jó lehetőség. Taras és Iryna 
sikeresek voltak az egész csapat szponzorálása terén és csoportjukon belül Amway üzleti vállalkozókként is. „Biztonsággal állít-
hatjuk, hogy az Amway üzleti lehetőségnek köszönhetően minden elképzelés valóra váltható, ha magabiztos vagy és keményen 
dolgozol” – mondja Taras és Iryna.

Most az USA-ba készülnek, ahová koronás követként meghívást nyertek.

„Mindenkinek sikereket kívánunk az üzletben, tűzzenek ki új célokat és érjék is el azokat. Nagyon fontos, hogy soha ne adják fel.”

KORONÁS KÖVET
2008. AUGUSZTUS

Lora és Alexander Dobler
Németország

Amikor Lora és Alexander elkezdték Amway üzletüket, maguk sem gondolták, 
hogy eljön az az idő, amikor majd 15 nagyon sikeres évre tekinthetnek vissza. 
Lelkesedésük az Amway termékek, mint pl. az ARTISTRY™ és a NUTRILITE™ 
iránt, valamint az az igényük, hogy szoros kapcsolatban dolgozzanak mások-
kal, segítette őket, hogy eljussanak idáig. Ma Európa és Németország egyik 
legsikeresebb üzleti vállalkozóinak számítanak. Az első pillanattól kezdve hittek 
az Amway üzletben rejlő lehetőségekben. Kihasználták a függetlenség előnyeit, 
tudták, hogy mindenki a saját sikereinek a kovácsa. „Nincs határa a sikernek. 

Naponta új embereket ösztönzünk és lelkesítünk arra, hogy érdeklődjenek az Amway üzlet által kínált lehetőségek iránt. A ter-
mékek kiváló minősége már az első bemutató alkalmával meggyőzi az érdeklődőket” – lelkesedik Lora. Gyermekük, Arthur 
már segít szüleinek, amikor üzleti ügyben elutaznak.

Lora és Alexander azt ajánlják új üzleti partnereiknek, hogy teljes szívvel indítsák új üzletüket, tekintsék elsőrendű fontosságú-
nak és soha ne adják fel. Elveik követésével sikerült kiépíteni nemzetközi üzletüket. Ma már nem csak Európában tevékenyked-
nek, az USA-ban is beindították üzletüket.

Amikor otthon vannak, élvezik a családjukkal töltött időt. „Az Amway lehetővé tette számunkra, hogy magánéletünket és 
a családot összekapcsoljuk az üzlettel” – állapítja meg Lora. A jövőben azt szeretnék, ha sok embert tudnának fellelkesíteni az 
üzlet iránt, és meg tudnák adni számukra azt a lehetőséget, hogy ugyanolyan teljes életet éljenek, mint ők.

KORONA 
2008. AUGUSZTUS
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2009 JANUÁR

Európai elismerések

Izabella és Marek Bujwiccy
Lengyelország

Korábban fordítóként, mérnökként és közgazdászként dolgoztunk. Mindig különleges 
életformára vágytunk, hogy felfedezzük a világot, érdekes emberekkel találkozzunk és 
új dolgokat ismerjünk meg. Az Amway üzletünk mindezt megadta számunkra. Utunk 

az ügyvezető gyémánt minősítés elnyeréséig nem volt nagyon látványos, de megtanított minket arra, hogy türelmesek és 
következetesek legyünk. Most már tudjuk, hogy mit jelentettek szponzorunk szavai: „A siker megköveteli a napi fegyelmezettség 
megőrzését”. Az új minősítési szintek elérése közben örülhettünk más Amway üzleti vállalkozók sikereinek. Nagyon büszkék 
vagyunk csapatunkra és eredményeikre. Annak ellenére, hogy ma is aktívan dolgozunk üzletünkben, nagyon boldog családi életet 
élünk két lányunkkal, Martával és Adával, akik a jövőben az Amwayhez kívánnak csatlakozni.

ÜGYVEZETŐ 
GYÉMÁNT 
2008. MÁJUS

Gita és Roman Hassmannov 
Cseh Köztársaság

Ügyvezető gyémánt minősítésünk megszerzése David Setzernek, szponzorunknak, 
pártfogónknak és oktatónknak köszönhető, aki képes volt minket ilyen magasra juttatni. 
Remekül érezzük magunkat szponzorként és vezetőként, hiszen tudjuk, hogy jó példát 

mutatunk a csoportunk számára. 2005-ben alapító smaragd, 2007-ben gyémánt és 2008-ban ügyvezető gyémánt minősítést 
értünk el!

Aktívan építjük Amway üzletünket, népszerűsítjük a termékeket, oktatjuk és bizonyítjuk, hogy az Amway üzlet az élet minden 
területén pozitív változást eredményez. Az Amway üzletnek köszönhetően családunk nagyon kényelmes életet élhet, és mi 
megengedhetjük magunknak, hogy a világ bármely pontjára elutazzunk. Gondolja végig, mit akar elérni, és képzelje el, mit fog 
érezni akkor, amikor elérte kitűzött céljait.

ÜGYVEZETŐ 
GYÉMÁNT 
2008. JÚLIUS

Ludmyla és Anatoliy 
Kleimenovy, Ukrajna

Ludmyla és Anatoliy Kleimenovy Leningrádban ismerték meg egymást, amikor Ludmyla 
a Tanárképző Intézet hallgatója lett. Anatoliy jól ismert jégkorongozó volt a Szovjetuni-
óban. Mint oly sok más ember, az ő családjuk is komoly nehézségekkel küzdött a ’90-

es évek elején. Gyakorlatilag mindent elvesztettek: reményeiket, lelki nyugalmukat és megtakarított pénzüket. De soha nem 
adták fel. Egy új lehetőséget találtak – elindították Amway üzletüket. Ludmyla és Anatoliy azonnal felismerték, hogy számuk-
ra ez jelenti a jövőt.

Most már nagyszerű üzlettel rendelkeznek, és azt mondják, hogy üzletük folyamatos fejlődésének köszönhetően biztosak egy 
még jobb jövőben, különösen most, amikor megszületett első, régóta várt unokájuk!

ÜGYVEZETŐ 
GYÉMÁNT 
2008. AUGUSZTUS
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Európai elismerések

2009 JANUÁR

Némethné Nagy Irén
Szlovákia

Férjemmel, Lászlóval akkor kezdtük meg az üzlet kiépítését, amikor még mindketten 
főiskolai tanárként dolgoztunk. Együtt értük el a gyémánt minősítést, együtt utaztuk be 
a világot, de a legfontosabb volt számunkra, hogy az Amway üzlet révén új kapcsolatokat 

építhettünk ki. Az anyagi függetlenség mellett számomra az a legértékesebb, hogy lehetőségem nyílt folyamatos tanulásra és 
fejlődésre. Habár imádott férjem az égbe távozott, a tőle kapott szeretet és támasz segít nekem abban, hogy elviseljem a hiá-
nya okozta fájdalmat. Fiaim is az Amway üzletben és az üzlet által nyújtott lehetőségekben látják jövőjüket. Idősebb fiam platina 
minősítést ért el, a fiatalabbik 9%-os.

Köszönet illeti felső vonalunkat, a Nusshold és Dornan családot, valamint a páratlan lehetőségeket nyújtó Amway üzletet.

ÜGYVEZETŐ 
GYÉMÁNT 
2008. AUGUSZTUS

Valentyina Bludova és 
Mykhailo Bludov, Ukrajna

 Valentyina és Mykhailo több mint 30 éve házasok. Az Amway üzlet merőben új világot 
tárt fel előttük, új lehetőségekkel. A kemény munkának és a megbízható szponzorvonalnak 
köszönhetően sikerült elérniük a gyémánt minősítést. Valentyina és Mykhailo biztosak abban, 
hogy a jövő még több sikert tartogat számukra.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Natalia és Anatoli 
Svetaschov, Németország 

Amikor 15 évvel ezelőtt elkezdtük Amway üzletünket, nagyon sok mindent kellett meg-
tanulnunk: hogyan kell irányítani egy beszélgetést vagy hogyan lehet alaposan megismerni 
a termékeket. Kezdetben teljes szabad időnket az üzletre fordítottuk. Ma csupán 2–5 órát 

dolgozunk naponta. Hogy sikeres legyen az Amway üzletben, erős akaratra és eltökéltségre van szükség, valamint rendszeresen 
kell foglalkozni az üzlettel – csak így szerezhetünk gyakorlatot.

GYÉMÁNT
2008. MÁJUS

Eva és Jiri Simkovi
Cseh Köztársaság

 Hálásak vagyunk szponzorvonalunknak – Roman és Gita Hassmannovnak, a Setzer és Dexter 
családnak. Érjen el Ön is gyémánt fokozatot, és nagyon sok mindent fog elérni. Ismerje fel 
a prioritásokat, tervezzen rugalmasan. Sok hely van azok számára, akik szerények, bátrak, 
fegyelmezettek, és akik tudnak remélni, szeretni, lelkesedni és hinni. Köszönjük, Amway!

GYÉMÁNT
2008. JÚLIUS
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2009 JANUÁR

Európai elismerések

Angel De La Calle és Maria 
Teresa Ruiz, Olaszország

 Köszönjük az Amwaynek a számos országban nyújtott lehetőséget, és hálásak vagyunk mind-
azoknak, akik azért dolgoznak és küzdenek, hogy elérjék céljaikat. Izgalmas dolog az Amway 
támogatásával felépíteni egy üzletet. Célunk, hogy folytassuk a munkát, segítsünk csopor-
tunknak, hogy egyre újabb célokat érjenek el: az Amwayjel mindez lehetséges!

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Elkhan Gasanov és Gulnara 
Gasanova, Ukrajna

 Gulnara 2003-ban találkozott először az Amway termékekkel, amelyeket jó minőségük miatt 
az egész család megszeretett. A komoly elhatározás, hogy kezdjék el saját üzletüket, akkor 
következett be, amikor Larysa Hajievával és Rauf Huseynovval találkoztak. Az ő példájuk és 
sikereik nagyon vonzóvá tették számukra az Amway üzletet. Gulnara és Elkhan célja, hogy 
másokat is arra bátorítsanak, hogy sikeresek legyenek. 

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Ivan és Svitlana Glushko
Ukrajna

Amikor megismerkedtek az Amway Értékesítési és marketingtervvel, érezték, hogy ez számuk-
ra az igazi lehetőség. Meg vannak győződve arról, hogy az embernek első lépésként alaposan 
és részleteiben is meg kell ismernie az üzletet, és csak ezután lehet valaki igazán sikeres. 

Mottójuk: „Nem csak legyőzni, hanem meggyőzni – ez hozza meg a sikert.”

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Kajtár Márton és Erika
Magyarország

Az Amway számunkra helyes elveken és alapokon álló üzlet. Büszkék vagyunk elért 
minősítésünkre és arra az ígéretre, amit Amway üzleti vállalkozóinknak tettünk. Szeretnénk 
megköszönni felső vonalunknak, hogy hozzásegítettek minket a sikerhez.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS
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Európai elismerések

2009 JANUÁR

Olena és Gennadiy 
Kucheruk, Ukrajna

 Olena Norilskban született, onnan költözött Krivoj Rogba, ahol találkozott leendő férjével, 
Gennadiyjal. Amway független üzletüket akkor kezdték el, amikor kislányuk 10 hónapos volt. 
Amikor a házaspár elérte a smaragd minősítést, megszületett a fiuk. „Az üzletet életünk 
részének tekintjük, mert valóban ez az életünk.”

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Ludmyla és Mykhailo 
Lvovsky, Ukrajna

 Ludmyla közgazdász, Mykhailo ügyvéd. A család már régóta keresett valamilyen lehetőséget, 
hogy önálló üzleti vállalkozásba kezdjen, amely jobb kilátásokkal kecsegtet. Ilyen lehetőséget 
az Amway üzlet nyújtott számukra. A házaspár hálás az Amwaynek és szponzoraiknak, Iryna 
és Taras Demkurának.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Aleksandra és Valeriy 
Proskura, Ukrajna

 Aleksandra és Valeriy mindketten mérnökök, hobbijuk a sziklamászás. Két gyermekük, 
Anastasiya és Andrey iskolába járnak. A házaspárt érdekelték az Amway üzlet alapelvei és 
értékei – a család, a szabadság, a remény és az elismerés. Hálásak Nataliya Enának, aki segí-
tette, támogatta üzletüket és mindennapi életüket.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Oleksandr és Vira Kovalyk
Ukrajna

 Oleksandr testnevelő tanár, Vira biológia szakos tanár. Három gyermekük van. Az Amway 
üzlet lehetőséget adott, hogy megváltoztassák életüket és több időt töltsenek családjukkal. 
„Meg vagyunk elégedve a csoportunkban lévő Amway üzleti vállalkozók eredményeivel. 
Minket az eredmények és maga az üzlet is lelkesít.”

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Amagram 09 jan.indd   8Amagram 09 jan.indd   8 2008.12.15.   9:32:342008.12.15.   9:32:34



2009 JANUÁR

Európai elismerések

Vladimir és Milana 
Samokhiny, Ukrajna

 Az Amway üzlet elkezdése előtt Vladimir üzletember volt,  Milana diák. Vladimir és Milana 
azt mondják: „Az Amway üzletre jellemző csapatmunka adta meg számunkra a lehetőséget, 
hogy jobb házastársai legyünk egymásnak, hogy jobb szülőkké, jobb gyermekekké és jobb 
vezetőkké váljunk. Miért ne próbálná meg Ön is ezt a lehetőséget?” Felső vonaluk, Igor és 
Valeriya Haratin folyamatosan támogatták őket.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Larysa és Petro Tsaruk
Ukrajna

 Larysa és Petro felismerték, hogy az Amway – nagyszerű termékeivel és egyedülálló lehe-
tőségeivel – képes lesz megváltoztatni életüket. Céljuk eléréséhez energiára, eltökéltségre 
és vágyakozásra volt szükség, ez ebben a családban nem jelentett problémát. Hozzá voltak 
szokva a nehéz munkához. Pozitív hozzáállásuk és elkötelezettségük révén új eredmények és 
virágzó időszak várja őket.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Túri Zoltán és Orosz Zita
Magyarország

Büszkék vagyunk arra, hogy egy Amway üzleti vállalkozói csoport tagjai lehetünk, ahol 
a szeretet, a megbízhatóság és a közös célok motiválnak. Büszkén képviseljük a céget, mert 
az élet egy játék, és a munka elbűvölő vezetőinkkel és felső vonalunkkal csupa öröm.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Lima és Vitaliy Voitenko
Ukrajna

 Lima ügyvéd, Vitaliy katona. Mindketten szeretik foglalkozásukat, de a függetlenség fonto-
sabb számukra. Amikor megismerkedtek az Amway üzlettel, felismerték, hogy ez az a le-
hetőség, amely megfelel igényeiknek. Tudják, hogy az elképzeléseik csak szponzorvonaluk 
támogatása és sikerei révén válhatnak valóra.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS
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Európai elismerések

2009 JANUÁR

Maja és Jaroslava Zupet
Szlovénia

 Mi anya és lánya vagyunk, és már 8 éve építjük Amway üzletünket. Amíg nem találkoztunk 
az Amway lehetőséggel, nem találkoztunk olyan üzlettel, amely pozitív értékei mellett ilyen 
hihetetlen lehetőséget kínál a sikerhez. Soha nem képzeltük, hogy a fantasztikus Amway 
termékek mögött egy világméretű üzlet áll, amely eddig nem ismert lehetőségeket kínál az 
ambiciózus emberek számára.

GYÉMÁNT
2008. AUGUSZTUS

Hazai elismerések – Amway üzleti vállalkozók

Én pedagógus voltam, 
párom gépkocsivezető. 
Vendéglátóegységeket 
üzemeltető vállalko-
zóként láttuk meg az 
Amway üzletben rejlő 
lehetőséget a test-
véremen keresztül. 
A kimozdulásért, 
hitelünk fedezéséért 

vágtunk bele. Ma már a gyerekeimmel eltöltött minőségi időért 
építem az üzletet, férjem és a család maximális támogatásával. 
Leghálásabbak a gyémánt vonalunknak vagyunk, akik hitet és biz-
tatást adnak, hogy csapatunk egyre nagyobb sikereket érjen el.

Pusztai Zoltán és Pusztainé Orvos Ildikó, Békéscsaba

GYÖNGY
OKTÓBER

Automatizálási üzem-
mérnök és mérlegképes 
könyvelő a végzettségünk. 
Három gyermekünk és 
három unokánk van. Több 
mint húsz éve vagyunk 
önálló vállalkozók a keres-
kedelemben és a vendég-

látásban, de azt, hogy derűsen és bizakodva nézünk a jövőbe, az 
Amway üzletünknek köszönhetjük. Köszönet szponzorainknak, 
üzlettársainknak és minden üzleti barátunknak az együtt jóban-
rosszban eddig eltöltött és még eltöltendő időért. 

Mottónk: Kérd az Isten áldását a munkádra, de azt ne várd, hogy 
el is végezze helyetted.

RUBIN
NOVEMBER

Pintér Elemér és Pintérné Fejes Éva, Eger

Angoltanárként és autó-
kereskedőként talált 
meg bennünket az üzlet. 
Ez teljesen megváltoz-
tatta és egészen más 
dimenzióba helyezte az 
életünket. 

Hálásak vagyunk szponzorainknak és csapatunknak, hogy velük 
dolgozhatunk. Három gyermekünk van, akik motiválnak min-
ket újabb céljaink elérésében.

RUBIN
NOVEMBER

Vojta László és Vojtáné Orbán Katalin, Győr

Körömkozmetikusként dolgozom. 
Szembesültem azzal a ténnyel, 
hogy munkával esetleg lehet pénzt 
keresni, de idő pont azokra nem 
jut, akikért dolgozom. Ma már 
megtaláltam az egyensúlyt az 
életemben, és most másoknak is 
segítek, hogy ők is élvezzék azokat 
az előnyöket, amiért elindították 

az üzletet. Köszönöm a felső vonalaknak a hitet, a bizalmat. Ezt 
adom tovább azoknak, akik bíznak bennem és önként jönnek 
velem.

PLATINA
OKTÓBER

Királyné Kovács Kornélia, Baja
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Hazai elismerések – Amway üzleti vállalkozók

Én közgazdászként végez-
tem, párom erdész. Az 
üzlet mellett van egy 
erdészeti vállalkozásunk. 
Pluszjövedelemért indultunk, 
de sokkal több mindent 
kaptunk már eddig a szintig 

is. Nagyszerű emberi kapcsolatokat, elismerést, lehetőséget 
arra, hogy egy anyagilag független életet tudjunk kiépíteni 
magunk és családunk számára. 

Köszönet a felső vonalnak a segítségért, a biztatásért, a bizalo-
mért, és köszönjük a szülők támogatását is. 

Csapatunknak üzenjük: Kövessétek ti is a receptet!

PLATINA
NOVEMBER

Csernyin Mária és Szaller Gyula, Zirc

 János mérnök-közgazdász, Ajnácska 
közgazdász-külkereskedő. Sikeres 
vállalkozókként azért kezdtük el az 
Amway üzletet, mert a gyerekeinknek 
akartunk példát és biztonságos utat 
mutatni.

Barta János és Ajnácska, Budapest

ARANY
OKTÓBER

Alkalmazottként éreztük, hogy nem 
vagyunk biztonságban. Ez a vállalkozás 
adta meg, hogy nyugodtak lehetünk 
a családunk jövőjét illetően!

Célunk, hogy főként siket emberekből álló csoportunkkal nagy 
sikereket érjünk el, és ezzel reményt adjunk azoknak, akik úgy 
gondolják, hogy nincs esélyük! 

Köszönet a csapatnak és a felső vonalnak a segítségért!

Komádi Béla és Komádiné Illés Anett, Budapest

ARANY
OKTÓBER

Gyesen lévő közgazdászként az Amway 
lehetőséggel olyan célokat tudok 
megvalósítani, amelyekről talán máshol 
soha nem álmodhattam volna. Nagyon 
köszönöm a csapatnak, hogy velük 
dolgozhatok.

Mocsáry Tamás és Noémi, Budapest

ARANY
OKTÓBER

Péter László és Szatmári Zsuzsanna, Csemő

ARANY
OKTÓBER

Aki ehhez az üzlethez csatlakozik, 
az megkapja a felfedezés örömét. 
Felfedezheti önmaga titkait, melyek 
a jövőben a sikerek gyökereit jelentik. 

A sikernek semmi köze sincs a szerencséhez. Annál inkább 
annak a nagyszerű koncepciónak, melynek segítségével megta-
lálhattuk alsó vonalainkat és követhetjük felső vonalunk útmu-
tatását. „Az öröm abban a pillanatban születik meg, amelyben 
felhagysz a saját boldogságod keresésével, és megpróbálsz 
másokat boldoggá tenni.”

Tóth Gábor és Tóthné Baráth Erzsébet, Nyíregyháza

ARANY
OKTÓBER

 Divatszakmában dolgoztam és otthon 
voltam a 2,5 éves kislányunkkal, amikor 
az édesanyám hozta ezt a különleges 
lehetőséget. Különleges, mert töredék 
időben hozhatunk létre valamit, amivel 
anyagilag függetlenné válhatunk.

Vörös Linda és Antlfinger Viktor, Szekszárd

ARANY
OKTÓBER
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Tóthné Szabó Adél és Tóth Zoltán, Nógrád

ARANY
NOVEMBER

Ha az álom elég nagy, a tények nem 
számítanak. A kitartó munkának előbb-
utóbb meglesz a gyümölcse. Köszönet 
a szponzorainknak.

Törökgyörgy Zoltán és Gertrud, Budapest

ARANY
NOVEMBER

EZÜST
OKTÓBER

Alaszné Petricz Andrea dr. és Alasz Miklós dr., Babót

EZÜST
OKTÓBER

Bitter Tamás, Pécs

EZÜST
OKTÓBER

Csomor Csaba, Baja

Kesztler Anita és Lőrincz István, Budapest

EZÜST
OKTÓBER

Kocsis Pál és Anikó, Békéscsaba

EZÜST
OKTÓBER

Pintér László és Kóté Éva, Budapest

EZÜST
OKTÓBER

Szilágyi Gábor és Viktória, Nagytarcsa

EZÜST
OKTÓBER

Tóth Árpádné Tóth Margit Lídia, Harkány

EZÜST
NOVEMBER

Pál János és Krasennyikova Oleszja, Pécs

Ilyés János és Anita, Csanádapáca

EZÜST
OKTÓBER

EZÜST
OKTÓBER

Szél Lajos és Kasler Éva, Berhida

EZÜST
NOVEMBER
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Hazai elismerések – Amway üzleti vállalkozók
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18% OKTÓBER

Hatvani Csilla   

Kovács Andrásné 
és Kovács András

Listván Andrea Éva
Nagyné Megyebíró Adél 

és Nagy Sándor Károly

Szakál Gábor 
és Szabados Andrea

Tóth Tamás és Kircher Erzsébet

12% OKTÓBER

Kaltenecker István   

Kmecz Judit   
Mityók Emese 

és Krisztin Gábor

Ruppert József 
és Ruppert Józsefné

Zelenyánszki Mátyás 
és Csúr Zsuzsa

9% OKTÓBER

Balázs Albertné és Balázs Albert
Barkóczi Lászlóné

és Barkóczi László

Bertusné Czakó Anita
és Bertus Henrik

Bódi Jánosné és Bódi János
Buzás Zsigmond

és Molnár Andrea

Kertész Farkas Zsuzsanna   

Marosi Balázs 
és Marosi János dr.

Molnár Sándor dr.
és Molnár Sándorné dr.

Murányi Sándorné
és Murányi Melinda

Pácz Krisztián
és Páczné Gorzás Erika

15% OKTÓBER

Bálint Gergő   

Básthy Szilvia és Básthy Zsolt

Belus Sándorné
Domokosné Bak Katalin 

Gyöngyi és Domokos Imre

Erdős-Nagy Gabriella 
és Erdős Tamás

Ferencz Zoltán Józsefné

Simóka Tamás dr. 
és Simóka Ilona Mária dr.

Szegedi Istvánné 
és Szegedi István

18% NOVEMBER

Oláh Gábor és Bagi Róbert

15% NOVEMBER

Bedőcs Krisztián   
Fülöpné Ábrahám Irén 

és Fülöp Sándor

Martin Andor   
Szamler Rudolfné 

és Szamler Rudolf

12% NOVEMBER

Farkas Helga és Kléri István

Haczai Andrea   

Molnár Sándor dr. 
és Molnár Sándorné dr.

Őze Sándor dr. 
és Őze Sándorné dr.

Panics Andrea   

9% NOVEMBER

Halász Géza   

Nagy Sándor

Tóth Endre dr. 
és Tóth Endréné dr.

„Igazi kihívást jelent, hogy a változások és az erősödő verseny 

korszakában megőrizzük vezető pozíciónkat.”

Doug DeVos
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A biztosított jóváírás mértéke
Törzsvásárló plusz státusú tagok

122% 

OKTÓBER
Baánné Jakab Anna dr. 
Bagi Erika   
Baginé Somorácz Teréz

és Bagi László
Bognár Istvánné   
Czető Istvánné   
Csányiné Pataj Ildikó

és Csányi Nóra
Gáll Tamás   
Görcsi Dóra   
Györe Sándorné Ibolya

és Szarka József
Hajnal Adrienn   
Havasiné Kassakürti Anikó

és Havasi Alex
Hetesi László

és Hetesi Lászlóné
Kamocsár Ottó

és Kamocsárné Egyedi 
Melinda

Kauker László Jenőné
és Kauker László Jenő

Kővári Zoltán   
Maruzs Katalin   
Nagy Árpád   
Nagy Dóra   
Nyemcsokné Győri Aliz

és Nyemcsok Zoltán
Pataki István

és Pataki Ilona
Poós József

és Poós Józsefné
Riznerné Sajerman Éva   
Safranka Eszter   
Sarkadi Gusztáv
Siller Ágnes   
Simon Zoltán

és Kása Angéla
Sióréti Russel Thomas

és Antónia
Szilágyi Tibor

és Szilágyi Tiborné
Támpa Csaba   
Tóthné Kántor Ildikó

és Tóth Ferenc

122% 

NOVEMBER
Barabás Róbert   
Bellovits Angéla   
Bencze Miklós

és Lőrik Aliz
Boldog Beáta

és Bartók Béla
Bölcsföldi Blanka

és Péter Gábor
Fejesné Takács Mária   
Forgács Péter   
Jován Anikó

és Jován Zoltán
Kajus László

és Kajus Lászlóné
Pálmai Istvánné

és Pálmai István
Rádiné Szabó Katalin   
Samai Katalin

és Ollé Tamás
Vető Krisztián   
  

9% 

OKTÓBER
Balázs Károlyné   
Bánki-Horváth Marianna   
Bíró Levente Ádám

és Bíróné Patakfalvi 
Ágnes

Blaskó Dániel
és Szegedi Brigitta

Bukovicsné Sándor Csilla   
Csányi Tamás

és Csányiné Babicz 
Annamária

Csontos Csaba   
Dávid Gabriella   
Décsei Júlia   
Dobossyné Sarok Ildikó   
Eremie Leon   
Erőss Erika   
Gémesi Ottó   
Gilián Mária

és Kelemen Zoltán
Göncziné Kovács Ilona   
Grádl Krisztián

és Grádl Csilla
Hanzó Zsoltné   
Hedlein Gábor

és Vámos Anita
Hergovits Tamás

és Hergovitsné B. 
Mónika

Hontvári Ilona   
Hornok Jánosné

és Hornok János
Jagodics Rezsőné

és Jagodics Rezső
Jónás Zsoltné   
Kakasy Gergely   
Kálmán Orsolya Borbála   
Kauker Marcell   
Kecse Erzsébet   
Király Mihály   
Kis Mária   
Kollárné Szőke Hajnalka   
Konrád Tamás   
Kosár Andrea   
Kovácsné Dömötör 

Erzsébet
Kozák Sándor

és Békési Krisztina
Lászlófi Gábor   
Lorbert Rita   
Magyar Károly 

és Károlyné
Marosvári Dóri
Mészárosné Berta Edit

és Mészáros Csaba
Mogyorós Krisztina   
Nagy Péter

és Pákozdi Viktória
Németh Zsolt   
Nyéki István

és Nyékiné Kecskés 
Mónika

Ozsváth Csaba
és Ozsvát-Mászlé 
Katalin

Patkóné Tarjányi Marianna
és Zsolt

Pesti Kálmán   
Pintér László

és Kis Virág
Princz László
Sáfrán Zsolt

és Sáfrán Ildikó
Seregi Lászlóné

és Seregi László
Steinmacher Tamás   
Szabó Béláné

és Szabó Béla
Szabó Tamás   
Szabó Zsuzsa

és Pető Tibor 
Szabóné Fiala Zita

és Szabó László
Szarka László

és Szarka Lászlóné
Széplaki Gáborné

és Széplaki Gábor

Szűcs Gáborné   
Támpa László Kálmán

és Hella Tünde
Tarba Lászlóné   
Tímár Istvánné   
Toplakné Tóth Bernadett   
Tóth Zsoltné   
Végh Lajosné

és Lajos
Vuráné Budai Krisztina   

 
9% 

NOVEMBER
Aranyász Sándor

és Aranyász Sándorné
Bajusz Attila

és Gajdics Ágnes
Báthori Ferenc Tiborné

és Báthori Ferenc Tibor
Benedek Tünde

és Schild Simon
Czakó Ferenc   
Csernyi Józsefné

és Csernyi Anita
Dézsiné Ughy Gyöngyi   
Feketéné Takács Rita   
Gara László   
Havasi Andrea

és Kelemen Andrea
Horváth Attiláné

és Horváth Attila
Jech Lajosné   
Juhász Valéria   
Kaibinger Viktória   
Kanyuk Sándorné   
Keller Károlyné   
Kertai József

és Fűri Csilla
Kis Varga Zsuzsanna   
Koltai Klaudia   
Koteczki Imre   
Kovács Ildikó   
Kovács Józsefné   
Köpösdi Gábor   
Labanczné Komlósi Jolán   
Lodri-Balog Ágnes   
Marton Sára   
Neiszné Varga Lukrécia   
Olácsi Márta   
Pál Róbert   
Pálföldi Anikó   
Papp Eszter Erzsébet   
Papuga Györgyi Barbara

és Papuga Stefan

Péterné Dömötör Valéria
és Antal László 
Zoltánné

Pócs Róbert   
Pósz Gyöngyvér

és Szekeres István
Posztobányiné Szűcs 

Gyöngyi
és Posztobányi László

Pupicsné dr. Sonkúti 
Zsuzsanna   

Sipos Tiborné   
Soltiné Romankovics Éva   
Stallerné Süle Beáta   
Szabó Zsuzsanna   
Szabóné Rabi Andrea   
Szigeti Tímea

és Henn Lőrinc
Tanácsné Simon Edit   
Tarjányi Tamás   
Túza Viktor

és Sipos Edit
Vágóné Bárány Zsuzsanna

és Vágó Ferenc
Véró Ferenc

és Véró Gottlieb 
Andrea

Vinkó Istvánné   
Zavagyilné dr. Gombás 

Lilla   
Zombor Lászlóné

és Keresztesi József
  

2009 JANUÁR
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céginfó 15

Személyes ösztönző program
A Személyes ösztönző programot – a SIP Program első lépéseként – azok számára állítottuk össze, akik szilárd 
kereskedelmi bázist hoznak létre és kiegyensúlyozott havi teljesítményt érnek el. Gratulálunk azoknak, akik első 
alkalommal 10 vagy 30 euró jutalomban/kedvezményben részesülnek. 

OKTÓBERBEN
30 euró bónuszt vagy 
kedvezményt értek el
Csomor Csaba   
Farkas Helga   
Flaxa József   
Helmle László ifj. dr.   
Hosszú Ágnes   
Józsa Zsolt   
Kardos Anikó 

és Várfalvi Balázs
Kónya István 

és Kónyáné Szász Zita
Korozs Sándorné   
Molnár Krisztián   
Murányi Sándorné 

és Murányi Melinda
Őze Sándor dr. 

és Őze Sándorné dr.
Tóth Gáborné Pándi Edit   

OKTÓBERBEN
10 euró bónuszt vagy 
kedvezményt értek el
Bagó Istvánné   
Balaskó Piroska 

és Tenczlinger Zsolt
Balázs Nikoletta 

és Forray Csaba
Bali Henrietta 

és Péterné Bali Tímea
Báló Tibor   
Baloghné Farkas Viktória 

és Balogh Attila
Baranyiné Szilvási Ibolya 

és Baranyi Gyula Péter
Barcza Katalin 

és Varga Krisztián
Barna Márton 

és Barnáné Herczegh Klára
Bartók Mihály 

és Bartókné Kozma Andrea
Belecz Gabriella   
Benyovszky György   
Bíró Ilona   
Bistei Friderika   
Blahó László   
Bogdánné Veres Judit   
Bognár Zsolt és Bognár Zsoltné
Bognárné Zagyi Gabriella   
Borbély Éva   
Brachnáné Szin Mária   
Breidung Norbert   
Breitenbach Jánosné   
Bucsicsné Rakusán Márta   
Czipóth Gábor   
Csomor Csenge   
Csuti Ákos   
Csuti Melinda   
Dankovics Imréné   

Deli Lászlóné   
Dormánné Kocsis Erzsébet   
Dörnyei Klára   
Eck Istvánné   
Éry Béláné és Hacknauer Gábor
Farkas Gábor 

és Farkas Sándorné
Farkasné Víg Judit 

és Farkas László
Fazekas Katalin   
Fekete Izabella   
Fekete Mónika Éva 

és Fekete Zsolt
Ferenczi Józsefné   
Ferenczi Mónika és Pápai Dávid
Fidermanné Kenessey Ildikó   
Fignár Zoltánné 

és Fignár Zoltán
Flaisz Károly   
Fülöp László   
Gáspár Andrea Beáta   
Gerstmayer Attiláné   
Gilián Mária és Kelemen Zoltán
Gottl Elza   
Gyökér Andrásné 

és Gyökér András
Győrvári Judit   
Hajdu Róbert   
Halász Zsuzsanna   
Hallók Ákos   
Hauzler Lászlóné 

és Hauzler László
Horváth Ágnes   
Horváth Ágnes Karolina   
Horváth András 

és Horváth Marietta
Horváth Henrietta   
Horváth Sándorné Piroska 

és Horváth Sándor
Hőgyi Krisztina   
Hunya Krisztina   
Huszár Zoltán 

és Huszárné Baranyi Andrea
Huszárné Scholtz Éva   
Ihászné Lajber Rita   
Jáger Katalin   
Jagodics Rezsőné 

és Jagodics Rezső
Janka Zoltán 

és Jankáné Szakács Matild
Jászai János   
Juhász Sándor   
Kabai Mónika   
Kalamász Ilona   
Kallós Tibor   
Kánya Szilvia   
Károly Szabolcs   
Kelemen Péterné   
Kelemenné Horváth Adél   
Kemecsei Lajosné   
Kirs Tiborné   
Kis Bicskei Katalin   
Kiss Csaba   
Kiss Dániel   

Kiss Gyöngyi Magdolna 
és Nemes Veronika

Kiss Judit   
Kiss Norbert   
Kissné Deák Erika   
Koleszár Zsolt   
Koltainé Mama Eszter 

és Koltai Attila Csaba
Korcz Jenő és Digner Béláné
Korpos Éva és Korpos Ferenc
Kovács Ferenc 

és Tóth Zsuzsanna
Kovács Imre   
Kovács Zsuzsanna   
Kozák Sándor 

és Békési Krisztina
Kővári Viktória   
Kungl József 

és Kállai Lívia Boglárka
Kuszinger Hajnalka   
László Judit   
Lelkesné Pintér Lídia   
Lénárt Éva és Lénárt Csabáné
Lenkei Csilla   
Lovag Enikő   
Lugosi Gábor 

és Lugosiné Kléri Rita
Macsári Judit dr.   
Madár Emma   
Magyar Adrienn   
Marosi Mária Magdolna   
Máté László   
Mogyorós Krisztina   
Molnár Andrea   
Molnár Andrea 

és Molnárné Németh 
Katalin

Molnár Ferenc   
Molnár József Loránd   
Molnár Rozália   
Nagyné Kémeri Julianna   
Nánai Zsolt   
Németh Gabriella 

és Sinka István
Noszkai Istvánné   
Novák Judit   
Novákovics Alajos Péter 

és Novákovics Marianna
Orbánné Bodnár Beáta   
Pacsai Tünde és Pacsai Gábor
Pálföldi Anikó   
Palicska Jánosné   
Papp Lajos   
Papp Sándor 

és Pappné Balogh Enikő
Páricsi Ferenc   
Péderi Szilvia   
Pelyhe Józsefné   
Péterné Kántor Edit 

és Csordás József
Pirók Zoltánné és Pirók Zoltán
Pistyúr Borbála   
Pittlik István és Pittlik Istvánné
Pócza Éva   

Polgár Nikolett   
Polgár Tibor   
Pölöskei Béla 

és Pölöskeiné Rigó Hedvig
Rácz Károlyné és Lisztes József
Reményi Aladár   
Rézműves Loránd Ioan   
Ribaricsné Gábris Andrea 

és Ribarics József
Salla Jánosné   
Sándorné Csobai Jolán 

és Kósa László
Sebők-Pap Antalné   
Seregi Lászlóné 

és Seregi László
Simhercz Zoltán 

és Simhercz Zoltánné
Soós Péter 

és Soósné Simon Katalin
Strunka Aleksandrova   
Szabó Gyula 

és Szabóné Vaszkó Éva
Szabó Istvánné   
Szabóné Balázs Beáta 

és Szabó István
Szalai Magdolna   
Szeles Anikó   
Széles János és Széles Jánosné
Szepesi Erika Ildikó   
Szpisák Andrea és Demen Péter
Takács Judit   
Takács Judit és Gángó András
Takóné Szabó Ágnes 

és Takó Attila
Tamáskáné Révfi Gizella 

és Tamáska László
Támpa László Kálmán 

és Hella Tünde
Tarjányi Jánosné 

és Tarjányi János
Tihor Anita és Sáfár Krisztián
Tóth Rozália 

és Mészáros Andor
Tóth Tünde 

és Zengeiné Tóth Diana
Tóthné Kerner Zsuzsanna   
Valent Imre   
Váradi Gabriella   
Varga Béláné   
Varga Béláné Baraté Zsuzsanna   
Varga Gábor és Varga Gáborné
Vörös Renáta   
Wiandt Henrietta   
Zokob Martina   
Zrínyi Tünde   
Zrubeczné Drubics Andrea
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Személyes ösztönző program
A Személyes ösztönző programot – a SIP Program első lépéseként – azok számára állítottuk össze, akik szilárd 
kereskedelmi bázist hoznak létre és kiegyensúlyozott havi teljesítményt érnek el. Gratulálunk azoknak, akik első 
alkalommal 10 vagy 30 euró jutalomban/kedvezményben részesülnek. 
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NOVEMBERBEN
30 euró bónuszt vagy 
kedvezményt értek el
Banka Zoltán   
Breje Ibolya   
Kmecz Judit   
Lévai Sándorné

és Lévai Sándor
Varga László

és Vargáné Éles Mariann

NOVEMBERBEN
10 euró bónuszt vagy 
kedvezményt értek el
Ájpliné Kész Judit

és Ájpli József
Alexy József

és Alexyné András Ágnes
Badariné Terjék Anikó

és Badari István
Bajusz Gábor

és Bajuszné G. Gabriella
Baka Éva   
Balázsné Molnár Margit

és Balázs István
Balla Zoltán

és Balláné Szűcs Adél
Balogh István

és Baloghné Bódor Mariann
Barabás Róbert   
Barta Ildikó   
Bartusné Pifkó Krisztina   
Baunoch Zoltánné

és Baunoch Zoltán
Bedő Gyöngyi Mária dr.
Bellovics Kálmán

és Bellovics Kálmánné
Benitsch Gergely   
Bertók Sándorné   
Bíró Lajosné   
Bognár Norbert   
Bohács Andrea   
Bolyky Miklósné

és Bolyky Miklós
Czetőné Hornok Emese

és Czető Gábor
Cseke József   
Csenke Ildikó   
Cseri Tamás

és Mondi Andrea
Darabosné Bálint Mária   
Debreczeni Edina

és Schmidt Ferenc
Dévity Zoltán   
Drabant Edit   

Erdélyiné Rékasi Tímea
és Erdélyi Vilmos

Eremie Leon   
Ésik Anita   
Farkas Máténé   
Farkasné Masa Ivett

és Farkas Ferenc Szabolcs
Fazekas Erzsébet   
Firtkó Jánosné   
Fogarasy Mariann   
Forrainé Andrásik Tímea

és Forrai Gábor
Freiné Szamosvölgyi Netta

és Frei Attila
Füzék Magdolna   
Gábor Imola   
Gál László   
Garaczi Aranka   
Gerencsér Jánosné

és Gerencsér János
Gergelyné Fuksz Emese   
Gódor Erzsébet

és Seres Attila
Góra Gyuláné   
Grob Gábor József   
Grúber Ádám Lajos   
Gulácsy Angéla

és Kovács Ferenc Zsolt
Hága Józsefné

és Hága József
Havasiné Kassakürti Anikó

és Havasi Alex
Hegedűs Vilmos   
Hetényi Györgyné   
Hicsák Anna   
Hidegné Sárközi Katalin   
Hirschné Magyari Krisztina

és Hirsch Csaba
Horváth Csabáné   
Horváth Istvánné   
Horváthné Császár Mónika   
Horváthné Viaszkádi Ágnes   
Hrivnák Györgyné   
Hrivnák-Rábai Mária

és Hrivnák Mihály
Ipacs Gáborné   
Jani Zsolt

és Kulcsár Zita
Jánosné Szelestyán Zita   
Kakuszi Kata   
Kamarás Miklósné dr.
Kasza József

és Kaszáné Fekete Adrienne
Katona István   
Kerepesi Márta   
Keresztesi Zsuzsanna   
Keszthelyiné Stocz Margit   
Kígyós Károly   
Kilián Lászlóné   

Kirinovitsné Jugovics Borbála   
Kiss Anita   
Kiss Bernadett   
Kiss Józsefné   
Kmetykó Ágnes   
Kovács Ágnes   
Kovács Dóra   
Kovács Ferenc

és Kovács Anita
Kovács Gábor   
Kovács Julianna   
Kovács Katalin   
Kövics Tamás   
Kurdi Gyuláné   
Kutron Levente

és Kutron Szilvia
Laczkó Erzsébet   
Lakatos Józsefné   
Magyar Istvánné   
Máhrné Kaplár Marianna

és Máhr Ferenc
Makovics József   
Marczi Erika dr.

és Lengyel János
Menyhárt János

és Menyhártné Sári Anita
Molnár József   
Molnár Zoltán

és Molnár Zoltánné
Nagy Éva   
Nagy Margit   
Németh Andrea   
Németh Julianna   
Noszkai Gábor   
Novák Eszter   
Nyilas János

és Nyilas Jánosné
Oláhné Veréb Csilla   
Pálfi Andrásné

és Pálfi András
Pálmai Istvánné

és Pálmai István
Papp József

és Pappné Árvai Tünde
Papp Larisza   
Peák Zsolt

és Peákné Czompó Lívia
Pigniczki Mónika   
Riznerné Sajerman Éva   
Rohács Sándorné   
Róka Mónika   
Sáfrán Zsolt

és Sáfrán Ildikó
Saliga István   
Schaffer Teréz   
Schmidt Zoltánné

és Schmidt Zoltán
Simon Eszter   
Simonné Bankó Zsuzsanna   

Sipos Tiborné   
Siposné Kovács Ilona

és Sipos Zoltán
Szamler Tamás   
Szammer Renáta

és Szammer István
Szánthó Elemér

és Szánthóné Balogh Rita
Széplaki Gáborné

és Széplaki Gábor
Sziklai Istvánné   
Szilágyi Dénes

és Büksi Katalin
Szilágyi Orsolya   
Szirt Lajosné Albini Erzsébet

és Szirt Lajos
Szkrajcsics Béláné   
Szokolócziné Holló Mária   
Szova Krisztina   
Takácsné Jankuly Katalin

és Takács László
Tarba Lászlóné   
Tarjányi Csaba   
Teremi Beáta   
Theisz András Károly   
Thuróczy Tiborné   
Tóth Zsoltné   
Török Ferencné   
Vágóné Jobbik Erzsébet   
Varga Zsoltné

és Varga Zsolt
Vargáné Harsányi Éva

és Varga Judit
Vass Judit

és Vass Lászlóné
Vereb Zoltánné

és Vereb Zoltán
Vértes Zoltán és Vértesné Szűcs 

Szilvia Erika
Vida István   
Virág Ferenc   
Virág Sándor   
Volt Ernő

és Voltné Rácz Csilla
Vörös Pálné

és Vörös Pál
Zeher Ernőné   
Zónai József

és Zónai Klára
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AZ IRÁNYÍTÁS változtatásának tükrében

1959
1969
1979
1989
1999
2009

9
979

19

ÉV

A hatékony vezetéshez előrelátásra, állhatatosságra és kitartó munkára van szükség. Rich DeVos és 
Jay Van Andel már öt évtizeddel ezelőtt tisztában voltak ezzel – ma Doug DeVos és Steve Van Andel 

az Amway fáklyavivői. Ugyanez a vezetni vágyás motiválja a több mint 3 millió üzleti vállalkozót is 
a világ 80 országában és régiójában. Mindez része annak a vállalkozói szellemnek, amely lehetővé tette, 

hogy az Amway a közvetlen értékesítési ipar világméretű vezetőjévé váljon.

céginfó 17
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Amikor 1959-ben Rich DeVos és Jay Van Andel elindították 
az Amwayt, a két barát kapcsolata nem csak egymással volt 
mély és tartós, hanem azokkal is, akik hittek az Amway 
lehetőségben.

Rich és Jay az első üzleti vállalkozókkal megosztották elkép-
zeléseiket – elsőként az üzlet alapelveit, a szabadság, a család, 
a remény és az elismerés alaptételeit fogalmazták meg.

„Üzletünkben az emberek szolgálatkészek, segítenek egy-
másnak – mondta Rich. – Ez az alapja annak, hogy ez az üzlet 
folyamatosan fejlődik és virágzik.”

Vannak dolgok, amelyek 50 év alatt sem változnak.

Ma az Amway következő generációját – az üzleti vállalkozókat 
és a cég vezetőit – változatlanul ugyanezek az alapértékek és 
az egymással törődés vezérlik.

„Az együtt érző és gondoskodó magatartás üzletünk szíve 
és lelke – mondta egyszer Rich az üzleti vállalkozók egy cso-
portjának. – Az emberek ezért maradnak velünk még akkor 
is, amikor úgy érzik, hogy el kellene menniük, az a tudat tartja 
vissza őket, hogy nálunk az emberek törődnek egymással.”

A partnerkapcsolat tett minket a nemzetközi közvetlen értéke-
sítési ipar vezetőjévé.

A világ legkülönbözőbb pontjain élő emberek elismerik top-
minőségű NUTRILITE™, ARTISTRY™, SA8™ és DISH DROPS™ 
márkáinkat.

Minden leányvállalat újabb Amway üzleti vállalkozóknak adja 
meg a lehetőséget, hogy saját üzletük segítségével elérjék 
életcéljukat.

„Apám és Rich olyan lehetőséget akartak teremteni, ahol 
minden üzleti vállalkozó Amway üzlete generációkon keresztül 
fennmarad” – mondta Steve Van Andel.

Azt a mindenki számára elérhető lehetőséget, hogy olyan 
üzletet építsen fel, amely generációkon keresztül fennmarad, 
Rich és Jay már 1959-ben beépítették az üzleti elvekbe.

Ez az értéke egy valódi partnerkapcsolatnak.

1959
1969
1979
1989
1999
2009

ALAKÍTSUK JÖVŐNKET.

Lehetőség 
mindenki 
számára

Az Amway üzleti vállalkozókat 

egyéniségük miatt értékeljük. 

Rich DeVos egyszer azt mondta: 

„Nincs átlagos üzleti vállalkozó. 

Mindenki más történettel és 

különböző háttérrel érkezik az 

üzletbe.”

Doug DeVos apja gondolatait 

öntötte szavakba: „Az üzlet 

különlegességét az együtt 

dolgozó emberek jelentik. 

Azok, akik már hosszabb ideje 

dolgoznak velünk, bőséges 

tapasztalatot és tudást szereztek, 

amit megoszthatnak másokkal, 

akik viszont őket segítik hozzá 

a sikerhez. Erőnk ezekben 

a kapcsolatokban rejlik.”

43T
É

N
Y

Világviszonylatban 

az Amway több 

teljesítményt 

ösztönző bónuszt 

fizetett ki üzleti 

vállalkozóinak, mint 

amennyit bármely 

más, közvetlen 

értékesítéssel 

működő vállalat 

valaha is kifizetett.
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Ünnepeljünk együtt!

* Az árengedmény arányában csökkentett PÉ/KF mellett.
Az akció 2009. január 6-tól december 31-ig tart.
Az 50. évfordulóval kapcsolatos további információkat a www.amway.hu weboldalon olvashat.

Az 50. évforduló ünneplésének részeként az Amway sze-
retne Önöknek is adni valamit! 2009-ben a különleges al-
kalomból rendkívüli árengedményt adunk a legnépszerűbb 
termékekből.
Ez kíváló alkalom arra, hogy az új vásárlóknak bemutassa az üzletet és az Am-
way termékeket. Most kedvezményes áron vásárolhatja meg kedvenc termékeit 
vevői, családja és barátai részére. A rendkívüli akció részleteit ismertető szóró-
lap márciustól lesz kapható, beszerzési ára áfával 300 Ft. Ne késlekedjen, adja 
tovább a jó hírt!   

R. sz.: 233137 – 10 db/csomag

SA8™ DELICATE Folyékony 
finommosószer
R. sz.: 3272 – 1 liter

BODY SERIES™ Hidratáló 
kéz- és testápoló
R. sz.: 2175 – 400 ml

BODY SERIES™ Folyékony 
kéztisztító koncentrátum utántöltő
R. sz.: 100100 – 1 liter

BODY SERIES™ Frissítő tusoló- 
és fürdőzselé
R. sz.: 2162 – 400 ml

BODY SERIES™ Frissítő tusoló- 
és fürdőzselé utántöltő
R. sz.: 2163 – 1 liter

2009. februártól további 6 termék 
vásárolható rendkívüli árengedmény-
nyel.

Az alábbi termékek vásárlásakor 25% árengedményt adunk*:

üzlet20

-25%
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Új év – új 
lehetőségek! 
Ön is izgatottan várja már a közelgő karácsonyt és az új esztendőt? 
Tett fogadalmat, hogy bizonyos dolgait másképp fogja csinálni?

Első lépésként változtasson a saját, a családja és üzlete pénzügyi helyzetén.

A Q12 platina éves bónusz további 5000 euró a 2008–2009-es pénzügyi 
évre.

A minősítés feltételei:

1. Érje el a Q12 szintet

2. Teljesítse az előírt forgalmat

3. Érje el legalább az előző év forgalmát*

Mivel fontos, hogy tudja, hogyan érheti el ezt a fantasztikus extrabónuszt, 
a minősítés pontos részleteiről és feltételeiről érdeklődjön felsővonal-beli platina 
üzleti vállalkozójánál, az Amway Hungaria Marketing Kft.-nél, vagy látogasson el az 
Amway honlapjára.

Rendelkezésére állnak a legjobb termékek, a nagyszerű vezetők és a folyamatos 
támogatás, amelyek segítenek a változtatásban.

Tegye meg ebben az évben, legyen ez az Ön éve!

*  A forgalom az Ön csoportjának forgalmából, az alsóvonal-beli ezüst és arany üzleti 
vállalkozók forgalmából tevődik össze, de nem tartalmazza a nem minősített platinák forgalmát.

céginfó 21
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A természet ajándéka – 
növényi összetevők
A természet bőrünket csodálatosan tökéletes rendszerként alkotta 
meg. Különösebb gondoskodás nélkül is tökéletesen működne 
bőrünk, amennyiben nem érnék különböző környezeti hatások.

Hagyjuk, hogy a természet a növényi összetevőkkel gondoskodjon 
bőrünkről. Az értékes növényekből származó kivonatok segítségével 
tiszta, a természet ihlette összetételeket alkottak meg, amelyek meg-
adják a bőrnek mindazt, amire szüksége van. Mindezen túlmenően, 
mivel a növényi összetevők jól ellenőrizhetők a koncentrált alkalma-
zás és a hatásosság tekintetében, tökéletes gondoskodást nyújtanak 
még a különlegesen érzékeny és a problémás bőr esetében is.

„A növényi alkotóanyagok 

modern interpretációja 

híven tükrözi a bőrápolók 

következő generációját – 

a bőr természetes képessé-

geit tudományos precizitás-

sal egészíti ki.”

Dr. Patricia Ogilvie

A természet 
ihlette

termék22
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Hogyan hat a Tri-Balance hatóanyag-
együttes?
Dr. Patricia Ogilvie: A bőr hidratálásán túlmenően a Tri-
Balance kiegyensúlyozó hatóanyag-együttest speciálisan 
a zsíros bőr kezelésére tervezték, és a természetben előfor-
duló, egyedülálló fitofaktorokat és a mikroszivacs-technológiát 
tartalmazza, amelyek: 

– normalizálják a bőrfelszíni zsírt, felszívják a felesleges zsírt, így 
a bőr matt lesz, nem fénylik 

– kiegyenlítik a bőr nedvességtartalmát a bőr természetes 
nedvességzáró képességének fokozásával

Hogyan működik a 
Nourish 3 hatóanyag-együttes?
Dr. Patricia Ogilvie: A Nourish 3 tápláló hatóanyag-együttes 
a tudományos eredmények felhasználásával készült, hogy 
kielégítse a normál–száraz bőr igényeit és segítsen helyreál-
lítani a bőr természetes nedvességtartalmát. Három előnyös 
tulajdonságot ötvöz:

– megteremti a bőr nedvesség- és lipidtartalmának egyensú-
lyát és fokozza a bőr természetes nedvességzáró képességét

– kiegyenlíti a bőr nedvességtartalmát

– a bőrt ellátja esszenciális zsírsavakkal, amelyek segítik a ter-
mészetes lipidutánpótlást

Természetes 
szépség 3 
egyszerű lépésben

hidratálás
Normál–száraz bőrre

1. arctisztító
2. tonik
3. arctej
R. sz.: 105489 

kiegyensúlyozás
Kombinált és zsíros bőrre

1. arctisztító
2. tonik
3. arctej
R. sz.: 105487

termék 23

Amagram 09 jan.indd   23Amagram 09 jan.indd   23 2008.12.15.   9:33:332008.12.15.   9:33:33



termék

2009 JANUÁR

24

Az ARTISTRY TIME DEFIANCE termékek túlmutatnak 
a puszta szépségen, és felhasználják az élenjáró tu-
dományos eredményeket a ragyogó megjelenésű bőr 
megújítására és helyreállítására. Javítják és helyreállítják 
a bőr ragyogó megjelenését.

A közelmúltban két klasszikus termék, a Bőrszépítő arctej és 
a Bőrtónus-kiegyenlítő eszencia került át a TIME DEFIANCE 
termékcsaládba, így most az öregedés valamennyi látható jelé-
vel szemben felveszi a küzdelmet ez a terméksorozat. Miután 
az alapvető bőrápolási igényekre teljes körűen megoldást 
kínálunk, a TIME DEFIANCE termékek értékesítése a vásárlók-
nak könnyebb lesz.

Az ARTISTRY™ TIME DEFIANCE™ terméksorozat

legújabb tagjai

ARTISTRY TIME DEFIANCE 
Bőrszépítő arctej
A savmentes technológiával készült arctej fokozza 
a természetes hámlás folyamatát, és azonnal szemmel 
láthatóan javítja a bőr szerkezetét. A bőr tapintása puha 
és több mint 45%-kal simább lesz.  
R. sz.: 100240 – 30 ml

ARTISTRY TIME DEFIANCE 
Bőrtónus-kiegyenlítő eszencia 
(az ARTISTRY Bright Idea helyett)
Könnyű, tejszerű eszencia, a csúcsminőségű bőrhalványí-
tó technológia a bőrt tisztító hatóanyagokat hatékony 
antioxidánsokkal kombinálja, a bőr megjelenésének 
kiegyenlítésére. Kevesebb, mint két héten belül a bőr 
tónusa egyenletesnek tűnik.
R. sz.: 105711 – 30 ml

A Bőrszépítő arctej és a Bőrtónus-kiegyenlítő eszencia akkor a leg-
hatékonyabb, ha egyéb ARTISTRY TIME DEFIANCE termékekkel 
együtt használja.

Látogasson el az ARTISTRY TIME DEFIANCE Márkabemutató köz-
pontjába a www.amway.hu weboldalon.

MOST ÖN – ÉS NEM AZ IDŐ – IRÁNYÍTHATJA BŐRÉNEK A SORSÁT
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Magas 
faggyúszint: 99

ÚJ

Az ARTISTRY Bőrelemző készülék magabiztosságot ad Önnek, amikor vásárlói szá-
mára a bőrtípusuknak legmegfelelőbb termékeket ajánlja. A készülék professzionális 
jelleget kölcsönöz az üzlet számára, és valóban növeli a bőrápoló termékek eladását.

Mire használható az ARTISTRY Bőrelemző készülék?
Az ARTISTRY Bőrelemző készülék a bőr alábbi két tulajdonságát képes meghatározni:

Váljon a bőrápolás szakértőjévé az
ÚJ ARTISTRY™ Bőrelemző
készülékkel

Nedvességszint
A bőr nedvességszintjének meghatározása 
fontos a bőr kezelése, optimalizálása és 
védelme érdekében.

Faggyúszint
A bőr faggyúszintjének megállapítása 
fontos, hogy egyensúlyba hozhassuk a bőr 
hidratáltságát és segítsük a bőr fénylésé-
nek szabályozását.

ARTISTRY Bőrelemző készülék, r. sz.: 232385

Ne feledje:
Az ARTISTRY Faggyúmérő szondát 400–450 mérés után 
cserélni kell, r. sz: 232950

Az ARTISTRY Bőrelemző készülékhez a részletes használati utasítást mellékeljük.

A legmegfelelőbb ARTISTRY termék kiválasztásához használja az 
alábbi táblázatot. Segítsen vásárlóinak, hogy bőrük állapota ideális 
legyen! 

Mialatt vásárlója az ARTISTRY bőrápolókat 
használja, végezzen ismételt méréseket 
a Bőrelemző készülékkel. Újabb találkozókat 
beszéljen meg, hogy újra értékelhesse a ve-
vők bőrét, így maguk is meggyőződhetnek 
a faggyútermelés szintjének csökkenéséről 
vagy a nedvességszint növekedéséről.
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*Az ajánlat 2009. január 6-tól 2009. június 30-ig vagy a készlet erejéig érvényes.

Ne mulassza el az exkluzív ajánlatot, és vásároljon 
NUTRILITE™ márkával ellátott Nike pólót, ami-
lyenben Ronaldinho, a futball-legenda játszott!*
2009. január 6-tól lesz kapható a NUTRILITE márka szem-
betűnő színeiben pompázó, könnyű és kellemes viseletű 
póló.

A Nike dri-fit, 100% poliészterből készült póló kényel-
mes és optimális szellőzést biztosít. A póló hátoldalán 
a híres 80-as szám látható, mert Ronaldinho 80-as 
számú mezben lép pályára az AC Milanban. 

Ez a különleges darab csak hat hónapig* lesz kapható, 
tehát ne késlekedjen, mondja el vevőinek, hogy ők se 
maradjanak le róla.

Árinformációk a 35. oldalon találhatók.

           ÚJ RONALDINHO PÓLÓ

NAGY-
SZERŰ 

AJÁNDÉK

MEGÚJULT A MÁRKABEMUTATÓ KÖZPONT 

A weboldal eléréséhez egyszerűen jelentkezzen be azonosítójával és jelszavával, majd 
klikkeljen a Üzleti információk/Márkabemutató központ/E. FUNKHOUSER NEW 
YORK opcióra. A Márkabemutató központba belépve számos menüpontot talál, 
valamennyi értékes információkat tartalmaz:

Az E. FUNKHOUSER NEW YORK Márkabemutató központ megújult formában jelentkezik 
a legfrissebb információkkal a márkáról, a termékekről és Eddie Funkhouserről.

Keresse fel az E. FUNKHOUSER NEW YORK Márkabemutató 
központot a www.amway.hu weboldalon!

FEDEZZE FEL AZ ÖNBEN REJLŐ SZTÁRT

• Márka
• Eddie életrajza
• Színkollekció 008
• Professzionális terméksorozat
• Márkatermékek

• Értékesítési segédletek
• Tréning 
• Sminkek 
• Megjelent cikkek
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2,5 cm magas

A 2009-es Naptár megvásárlá-
sával támogatja az UNICEF 
világméretű egészségügyi és 
oktatási kezdeményezéseit.

R. sz.: 107071 – 5 naptár és 5 boríték (kor lá-
tozott ideig kapható) – Besz. ár áfával: 1500 Ft
A naptár mérete nyitott állapotban: 
31 cm x 19 cm

Viselje büszkén az Alex kitűzőt, 
és mutasson példát másoknak 
is, hogy egy apró gesztus 
milyen sokat jelenthet.

R. sz.: 107069 
Beszerzési ár áfával: 700 Ft

Segítsen, hogy az UNICEF is 
segíteni tudjon a gyermekek-
nek. Hozzájárulásával támo-
gatja az UNICEF munkáját.

R. sz.: 101568  
250 Ft (1 euró) hozzájárulás 

Legyen 2009 a One by One éve!

termék 27
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Az ARTISTRY™ Creme LuXury csomagolása dizájn-díjat nyert
Az ARTISTRY Creme LuXury csomagolása elnyerte a bőrápolók presztízskategóriájában a Nemzetközi csomago-
lási dizájn-díjat (angol rövidítése IPDA) a New York-i HBA-show eseményen. Itt olyan megkülönböztetett 
versenytársak, mint pl. az Estée Lauder Companies Inc. és a Hommage Inc. szerepeltek a versenyben. Az HBA-
show a szépségipar – a kozmetikumok, az illatszerek és a testápolók – legjelentősebb eseménye.

Az ARTISTRY Creme LuXury 
csomagolását Olivier Van 
Doorne, a szakma egyik 
legkiválóbb tervezője alkotta 
meg. Munkái azonnali reakciót 
váltanak ki az emberekből, 
hosszabb időre meghatározó 
képet alakítva ki a piacon.

Látogasson el az ARTISTRY Creme LuXury Márkabemutató központjába a www.amway.hu weboldalon.

Glukozamin 
boswellia kivonattal

A NUTRILITE™ a világ vezető vitamin-, ásványianyag- 
és étrend-kiegészítő márkája 
(a 2007. évi értékesítési adatok alapján, az Euromonitor International felmérése szerint).

Ez az exkluzív formula glukozamin-hidroklorid és boswellia 
(tömjénfa, hagyományos indiai gyógynövény) egyedülálló 
keverékét tartalmazza.

A glukozamin rákfélékből kivont termé-
szetes anyag, a boswelliát évszázadok 
óta használják Indiában izom- és csont-
bántalmak gyógyítására. A készítmény 
tartalmazza az exkluzív NUTRILITE 
acerolacseresznye-koncentrátumot, 
valamint citruskivonatot. 

A glukozamin elősegítheti az ízületek 
normális működését és fokozhatja moz-
gékonyságukat. Emellett jótékonyan hat 
az ízületek közötti kollagén megőrzé-
sére.

MÁR KAPHATÓ!

GLUKOZAMIN 
BOSWELLIA KIVONATTAL  
Rendelési szám: 100108 
150 kapszula

ÉTREND-KIEGÉSZÍTŐ KAPSZULA 
GLÜKÓZAMIN TÖMJÉNFA KIVONATTAL

glükózamin

 150 KAPSZULA 71,2 g
HŰVÖS, SZÁRAZ HELYEN TÁROLJA
MINŐSÉGÉT MEGŐRZI: LÁSD A DOBOZ ALJÁN
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ARTISTRY AHA Bőrsimító és hidratáló testápoló
A vásárlók igazi kényeztetésben részesíthetik a bőrüket ezzel a különle-
ges hidratálóval, amelyet a száraz és hámsérült bőrfelületek puhítására és 
simítására fejlesztettek ki.
R. sz.: 2780 – 200 ml

ARTISTRY 
Kézkrém SPF15
Télen sem lesz száraz a kéz bőre, 
ha ezt a luxusminőségű kézkré-
met használja, amely hidratálja, 
simítja és puhítja a kéz bőrét. 
R. sz.: 102205 – 75 g

Fontos, hogy a bőrét különleges gonddal ápolja télen, 
mivel a hidegebb hónapokban bőre szárazabb és 
érzékenyebb lehet. Javasolja vásárlóinak, hogy ilyenkor 
gyengéden kényeztessék bőrüket, és pótolják a bőr 
nedvességtartalmát az alábbi hidratálókkal.

Bőrápolási 
tanácsok télre

ARTISTRY™ Alakformáló és bőrfeszesítő zselé
Mindenki szeretné visszanyerni alakját az ünnepi étkezések lazításai után. Használja 
az élénkítő hatású alakformáló gélt, amely javítja a cellulitiszes bőr megjelenését. 
R. sz.: 3887 – 250 ml

Látogasson el az ARTISTRY Márkabemutató központba a www.amway.hu weboldalon!
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Hogyan fogyott le és hogyan növelte üzletét Fabrizio Beltrammi 
az Amway Lifestyle Balanced Solutions Életmódprogramjával?

 „Az Amway Lifestyle Balanced 
Solutions Életmódprogram (LBS) 
megjelenése előtt mintegy 18 kg túl-
súlyom volt, így elérkezettnek láttam 
az időt arra, hogy én is kipróbáljam.

A múltban negatív tapasztalataim voltak 
a korlátozó típusú diétákkal. Most a kü-
lönbséget a NUTRILITE™ márkába vetett 
bizalom jelentette! A programot az LBS 
Életmódprogram Kézikönyv tanulmányozá-
sával ismertem meg, és minden részletében 
betartottam az instrukciókat. Kezdetben 
ez nem volt olyan könnyű, de a gyakorlat 
mindent egyszerűbbé tesz. Elhatároztam, 
mindenben követni fogom a program 
irányelveit.

Szabályoztam életstílusomat és táplálkozási 
szokásaimat. Az ételeket tápértékük szerint 
kezdtem válogatni, anélkül, hogy elvesz-
tettem volna az étkezés gyönyörét. Meg-
próbáltam több vizet inni és a Kézikönyv 
javaslatai szerint terveztem meg a gyakorla-
tokat. Csupán két hét alatt több mint 4 kg-
ot fogytam, és ez további motivációt adott 
ahhoz, hogy folytassam ezt az új életstílust. 
Az LBS Életmódprogramnak köszönhetően 
10 hét alatt sikerült elérnem és megtarta-
nom a kitűzött súlyomat.

A napi étkezési minták segítségével és egy 
kevés »élvezeti termék« beiktatásával sike-
rült lemondanom a süteményekről és egyéb 
ízletes ételekről, amelyek az alsó vonalam-
mal történő találkozók alkalmával kerültek 
az asztalra. Amikor visszautasítottam azokat 
az ételeket, elmondtam azt is, hogy nagyon 
meg vagyok elégedve az eddig elért ered-
ményeimmel, és ennek kapcsán egyre töb-
bet kezdtünk beszélni a Lifestyle Balanced 
Solutions Életmódprogramról.

Az LBS Életmódprogram jó felépítésű, még 
akkor is, ha néha nem könnyű betartani – 
azokban a pillanatokban nagyon fontos az 
eltökéltség, hogy el akarja érni kitűzött cél-
ját. Ez könnyebben megy, ha arra a tényre 
gondolunk, hogy a kitűzött cél elérésekor 
mind az egészségi állapot, mind az üzleti 
sikerek szempontjából kitűnő eredményeket 
érhetünk el.

18 kilogramm fogyás és harminccal több 
vásárló valóban érdekesebbé teszi az üzle-
tet!

Próbáljon arra gondolni, mennyivel jobban 
érezné magát, ha jobb alakja lenne, és pró-
bálja elfogadni, hogy csupán egy eszközre 
van szüksége, amely segítséget nyújt az 
eredmények eléréséhez. Mindazok számá-
ra ajánlom az Amway Lifestyle Balanced 
Solutions programjának elkezdését, akik jó 
egészségre és csinos alakra vágynak!’

Mínusz 18 kilogramm, 
harminccal több vásárló…!

Név: Fabrizio Beltrammi
Amway üzleti vállalkozó, Olaszország
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Újévi 20%-os 

kedvezmény  
a Lifestyle Balanced 
Solutions Alapkészletre
2009 januárjában és februárjában 20% 
árkedvezményt* adunk a Lifestyle Balanced Solutions 
Alapkészlet vásárlásakor, mivel az új év kiválóan alkalmas 
arra, hogy életünket egészségesebb, boldogabb életstílus felé 
vezessük.

A NUTRILITE™ POSITRIM™ étrend-kiegészítőkből összeállított 
válogatás nagyszerűen egészíti ki az LBS programot. Az étrend-
kiegészítők kombinálhatók az egészséges élelmiszerekkel, annak 
biztosítására, hogy a testsúlycsökkenés ideje alatt is mindig 
megfelelő mennyiségű esszenciális tápanyagot fogyasszunk.

Az LBS Életmódprogram alkalmazásával egyidejűleg használja 
az ARTISTRY Alakformáló és bőrfeszesítő zselét, 
amely javítja a cellulitiszes bőr megjelenését és biztosítja, 
hogy megváltozott alakja hosszú ideig ugyanolyan feszes és 
gyönyörű maradjon.

R. sz.: 3887 – 250 ml

218502 – LBS Életmódprogram Alapkészlet
tartalma: 1 LBS Kézikönyv, 1 POSITRIM Keverőedény, 
1 Lépésszámláló, 1 Tréning-DVD

Továbbá kapható még: 
218503 – LBS Életmódprogram Kezdőkészlet

NUTRILITE POSITRIM 
Krémturmix italporok

Rendelési számok:  
103792 – Vaníliás
103793 – Kakaós
103794 – Tejeskávés
103795 – Epres
218506 – POSITRIM Keverőedény

KÉRJÜK, NE FELEJTSE EL, hogy 2009. január 5-től 
az alábbi utántöltők már nem lesznek kaphatók. 
Jelenleg is csak a készlet erejéig vásárolhatók.

105567 – Utántöltő kakaós
105568 – Utántöltő kakaós-vaníliás
105569 – Utántöltő epres-tejeskávés

NUTRILITE POSITRIM 
Protein szelet 

Rendelési számok:  
101140 – Mentolos-csokoládés
101141 – Narancskrémes
102617 – Karamellás-vaníliás

Az Amway LBS Életmódprogramról további információk találhatók az LBS 
Márkabemutató központban (www.amway.hu). 

*  A 20% árengedmény mellett a PÉ/KF változatlan marad.
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FONTOS SZEMPONTOK AZ ÉRTÉKESÍTÉSNÉL
• Gyorsan felpuhítja, leoldja és eltávolítja a makacs, odaégett étel-

maradékot.

• A felületet nem csiszoló, dús, könnyen alkalmazható zselé használata 
mellett nincs szükség erős dörzsölésre, karcolásra vagy súrolásra.

• Hatékony tisztítás már 30 perc után.

• Sokoldalú, zománcozott gáz- és elektromos sütők belsejéhez, 
sütőrácsokhoz és grillekhez használható.

Középpontban az 
otthonápolás
Az AMWAY™ Sütőtisztító szer elvégzi 
a nehéz munkát

A karácsonyi ünnepek alatt vásárlói keményen 
dolgoznak a konyhában, amikor ízletes ételeket 
készítenek a család és a barátok számára. Se-
gítsen abban, hogy könnyebben hozzák rendbe 
a konyhát az AMWAY Sütőtisztító szerrel.

R. sz.: 0014 – 500 ml

Az ABG (Access Business Group) tevékenysége párhuza-
mosan fejlődött az európai Amway azon igényével, hogy 
25 európai országban működő, logisztikailag modern, 
széles körű termékforgalmazást és szolgáltatást nyújtó 
szervezetté alakuljon. 
Az európai ABG jelenleg több mint 5000 alkalmazottat foglalkoztat, Hollandiában, 
Lengyelországban, Magyarországon és Oroszországban vannak stratégiai szolgáltató 
központjai. A központokban 42500-féle terméket tárolnak, évente átlagosan 62 mil-
lió terméket válogatnak és 22 országba 5 millió csomagot kézbesítenek Önöknek és 
vásárlóiknak.

Az Amway logisztikai csapataként tekintetbe vesszük és értékeljük szerepünk 
fontosságát és szorosan együttműködünk az Amway Europe menedzsmentjével, 
folyamatosan ellátjuk őket a flexibilis és hiteles vásárlók által indítványozott logisztikai 
tanácsokkal, amely lehetővé teszi az Amway számára, hogy az értékesítésre és az 
Amway üzleti vállalkozókra koncentráljon.

Frank Timmers
elnökhelyettes, ABG Logistics Europe

Az Amway és az Access Business 
Group része az Alticor Rt. anya-hol-
dingvállalatnak, amelynek tulajdonosai 
a DeVos és a Van Andel családok.

Az Access Business Group szervezete 
a világ 80 országában viseli gondját 
valamennyi Amway terméknek.

Az ABG egész világra kiterjedő fontos 
tevékenységei:

• Kutatás és fejlesztés

• Gyártás

• Mezőgazdasági tevékenységek

• Logisztika

céginfó32

AAzz AABBGG (Access Business Group) tevékennnnyyyysssséégee páárhuuzaaaa-
mmoossaann ffeejjllőőőőődddddööööötttttttttt aaaaazzzzz eeeeeuuuurrrróóóópppppaaaaiiii AAAAmwaayyy azon iiiigggggééénnyyéévveel, hhoggyyyy 
255 euurópai orssszzzááágggbbbbaaannn mmmműűűűkkkööödddőőőő,,, llllooogggiisssszzzzttttiikkkaaiillllaagg mmooddernn, 
szzééleees kkkööörűűű ttteeerrrmmmééékkkkffffoooorrrgggaaalllmmmaaazzzááássst ééés szzzooolllgggáááltttaaatttááásssttt nnnyyyúúújtó 
szzeervvvezetté alakuljon. 
Azz e euurróópai ABG jelenleg több mint 5000 alkalmazottat foglalkkoztat, Hollandiában,
Lengngyeyeeelországban, Magyarországon és Oroszozozorsrr zázázágbgbgbg aaan vvanaa nak stratégig ai szolggáltatóó 
köözpzpononnntjai. A központokbbana  42500-féléle ee tetetermrmrmékékékeet tárárárolololo nananak,k,k, é vvente e átlaagogosasan n 662 mil--
lió ó teermrmmmékkkketetetetet v vvvválogogogogo atatatatnanananan k k k k k ésésésés 2222 22 2 2 orszzzzzágágágágágbabbbb  55555 m mm milliió ó ó ó ó cscscscsc omomomomagagaga ototot k  ézbesísítetenenek k ÖnÖnököknenek k ésés 
vássárlrlóóóóiknknknkn kakakak.

Azz Ammwmwmwayayay logggisisisztikkkaiaiai csaaapatatatakékk nttt tttekkkkininini tetetbtbtbeee e vevevevevesszüzüzüüzük k ésés é értrtékékeeljüjük szererepepününk k 
foonntosssásáságágágát ésss ssszzzororoosasasan egegeggyyyüttttműmmműköödüdünknk a az z AmAmwawaaayyy y EuEuroropepe mm enedzsmentjével, 
foolyl ammmmatosan ellátjuk őket a flexiibib liis s ésés h hititeleleses v vásásárárlólók k áláltatal l inindíd tványozott logisztikaaiai 
tanánácssookkal, amely lehetővé é teeszszi i azaz A Amwmwayay s százámámárara, , hohogygy a az z értékesítésre e éséss a aazz z 
Ammwaaayy üzleti vállalkozókra kkononcecececentntntntráráráráljljljljonononon.

FrFranank k TiTimmmmererss
ellnnökhkhelelyeyetttteses, , ABABG G LoLogigiststicics s s EuEuroropepe
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Kezdje jól az új évet az   
eSpring™ Víztisztító rendszerrel

A víz az élethez nélkülözhetetlen és döntő szerepet 
játszik szervezetünk működésében. Jó víz fogyasztása 
nem csupán életünk fenntartásához szükséges, 
de javíthatja egészségünket, kondíciónkat, sőt 
megjelenésünket is.

A víz előnyei*
•  A víz növeli a rendszeres napi tevékenységünk során 

elégetett kalóriamennyiséget

•  A megfelelő vízfelvétel javítja a koncentrációképességet és 
a reakcióidőt

•  Segít az energiaszint növelésében

•  Hidratálja a bőrt, így a bőr simább, puhább marad és kevésbé 
ráncosodik

Tudta Ön?
Az eSpring szűrő egy 

hattagú család egyéves 
vízszükségletét képes 

tisztítani.

Ne felejtse el: új év – új szűrő
Emlékeztesse vásárlóit, hogy ellenőrizzék eSpring Víztisztítójuk 
elektronikus kijelző rendszerét. Amikor a szűrő cseréje szük-
ségessé válik, a rendszer fény- és hangjelzést ad, így a felhasz-
nálónak nem kell figyelnie a szűrőcsere időpontjára. A szűrőt 
évente egyszer vagy 5000 liter víz szűrése után kell cserélni 
(amelyik hamarabb következik be).

eSpring Csereszűrőbetét – R. sz.: 100186

eSpring Víztisztító készülék, pult feletti – R. sz.: 100188

eSpring Víztisztító készülék, pult alatti – R. sz.: 100189

Az új évben is segítsen vásárlóinak, hogy 
közérzetük jobb legyen, ismertesse meg 
velük a tisztább, színtelenebb, jobb ízű víz 
fogyasztásának előnyeit.

* Ezeknél az adatoknál különböző forrásokat használtunk fel, többek között 
a Betegségmegelőzési és Ellenőrzési Központ, a Vízminőség Szövetség, az Amerikai 
Rák Szövetség, az Amerikai Dietetikai Társaság, az Amerikai Szív Szövetség (AHA) és 
az Egészségügyi Világszervezet (WHO) adatait.

termék 33
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Szponzorlista lépésről lépésre
A könnyebb megjeleníthetőség és a letöltés idejének csökkentése 
érdekében a szponzorlistát tartalmazó fájlt tömörítettük, így ZIP-
formátumban válik elérhetővé. A listához való hozzáféréshez Önnek 
szüksége lesz egy kitömörítő programra. A legáltalánosabban használt 
program a WinZip, melyet egyszerűen letölthet a http://www.winzip.
com/ oldalról, amennyiben Önnek ilyen nincs még a gépén. A táblázat 
több programmal – MS Excel, Open Office vagy más táblázatkezelő 
alkalmazásokkal is – megnyitható. A következő információk segíteni 
fognak Önnek a szponzorlista lementésében és megnyitásában. 
 
Lementés
1.  Kattintson a Szponzorlistára 

A képernyőjén a következő információt fogja látni: A rendszer 
az Ön kérésének megfelelően dolgozik, kérjük, ne zárja be az 
ablakot. Ezek után a képernyőn a ZIP fájl ikonját fogja látni. 

2.  Kattintson az ikonra. Egy ablak fog előugrani. 
3.  Kattintson a Megnyit (Open) gombra. Amennyiben a WinZip 

installálásra került az Ön gépére, úgy a program el fog indulni. 
4. Válassza ki mindkét fájlt. 
5. Kattintson a Kicsomagolásra. (Extract) 
6.  Válassza ki a gépén azt a helyet, ahová menteni kívánja 

a szponzorlistát tartalmazó fájlokat. 
7. Kattintson a Kicsomagol gombra. (Extract) 
8.  Ekkor az alkalmazás egy jelszót kér Öntől, mely ez esetben az 

Ön hétjegyű termékforgalmazói száma. Kérjük, üsse be Amway-
számát és kattintson az Ok gombra. Az aktuális szponzorlista az 
Ön által megjelölt helyen mentésre került a gépén. 

9.  Ahhoz, hogy visszatérjen a PÉ/KF főoldalra, kattintson 
a 1. pontnál található Vissza gombra. 

Megnyitás
1.  Indítsa el a LOSMAP_Template nevű fájlt. 

Fontos: Engedélyezze a makrókat.
2.  Kattintson a Nyitás gombra.
3.  Keresse meg és válassza ki a másik, 

korábban kitömörített fájlt.
4.   Kattinson a Megnyitás gombra.

Ezután a program betölti a teljes 
szponzorlistát, mely a lista nagyságá-
tól függően néhány másodpercig tart.

Online bankkártyás fizetés
Egyszerűsödött az online rendelések bankkártyával történő rendezése. 
Az új eljárásnak köszönhetően rendeléseit bankkártya-megállapodás 
nélkül fizetheti bankkártyával.

Válassza az online bankkártyás fizetés opciót, várja meg, míg 
rendszerünk ellenőrzi rendelését, majd adja meg bankkártyaadatait az 
online fizetési felületen.

A bankkártyás fizetés előnyei:

• Biztonságos
•  Hitelkártya esetében késleltetett fizetés
• Nem igényel készpénzt
• A pénzmozgás követhető
• Gyors
•  Egységes megoldás több országban

Éljen Ön is a lehetőséggel, fizesse rendelését bankkártyával!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az online bankkártyás 
fizetési móddal feladott rendelések pontértékét csak 
a sikeres fizetési tranzakciót követően írjuk jóvá. A ki nem 
fizetett rendelések mindennap éjfélkor automatikusan 
törlődnek. 

Nagyító alatt az Amway Online webáruház
www.amway.hu

Aktuális témáink: Szponzorlista lépésről lépésre, online bankkártyás fizetés
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ARTISTRY™

232385 Bőrelemző készülék* – – 51000,- 51000,- –

232950 Faggyúmérő szonda (tartozék)*  – – 15200,- 15200,- –

TIME DEFIANCE™

105711 Bőrtónus-kiegyenlítő eszencia** 30 ml 20,77 6417 7700,- 10400,- 35

NUTRILITE

100108 GLUKOZAMIN étrend-kiegészítő boswellia kivonattal 150 kapsz. 15,10 4667 5600,- – –

Ronaldinho póló

231512 S méret – – 10600,- 10600,- –

231513 M méret – – 10600,- 10600,- –

231514 L méret – – 10600,- 10600,- –

AKCIÓ – 50 ÉVES AZ AMWAY***

2162 BODY SERIES Frissítő tusoló- és fürdőzselé 400 ml 3,91 1208 1450,- 1900,- 30

2163 BODY SERIES Frissítő tusoló- és fürdőzselé utántöltő 1 liter 8,90 2750 3300,- 4300,- 30

2175 BODY SERIES Hidratáló kéz- és testápoló 400 ml 7,01 2167 2600,- 3400,- 30

100100 BODY SERIES Folyékony kéztisztító koncentrátum utántöltő 1 liter 10,79 3333 4000,- 5200,- 30

3272 SA8 DELICATE Folyékony finommosószer 1 liter 6,47 2000 2400,- 2900,- 20

ÚJÉVI AKCIÓ

218502 LBS Alapkészlet 24,54 7583 7300,- – –

Á
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  Változások a forgalmazásban

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyes mágnesekhez készült 
öntapadós rögzítőtapaszok forgalmazását  – rendelési szám: 8928 
– hamarosan befejezzük. A termék a készlet erejéig kapható.

    * Kapható: 2009. január 6-tól.
   ** 2008 végén vezetjük be, a korábbi hasonló termék kifogyásával.
  ***  Az árengedmény arányában csökkentett PÉ/KF. 

Az akció 2009. január 6-tól december 31-ig tart.

Keresse a  
NUTRILITE™ NAPONTA KÜLÖNLEGES 

CSOMAGOLÁSÁT!

2009-ben folytatjuk a Ronaldinho és 
a NUTRILITE márka között létrejött 
sikeres együttműködés ünneplését az-
zal, hogy minden NUTRILITE Naponta 
kupakot exkluzív címkével látunk el.
2009. január 6-tól 12 hónapon keresztül kapha-
tó az egyedi csomagolású, nagyszerű, multivitamin-, 
multiásványianyag-tartalmú étrend-kiegészítő.

Ronaldinho szedi a NUTRILITE Naponta tablettát, és bízik 
abban, hogy a NUTRILITE márka segíti, hogy a természet 
adta lehetőségekkel a legtöbbet hozza ki magából… 

R. sz.: 100083
120 tabletta

2009 JANUÁR
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Ismét beigazolódott, hogy a NUTRILITE márka 
őrzi vezető szerepét. 
Ezt a jó hírt szívesen osztjuk meg Önökkel!

A NUTRILITE™ 
a világ vezető vitamin-, 
ásványianyag- és étrend-
kiegészítő márkája*

• Több mint 70 éve vezető 
szerep az étrend-kiegé-
szítők között és a kuta-
tásban

• Folyamatos innováció

• A minőségi szabványok 
állandó javítása

* A 2007. évi értékesítési adatok alapján, az 
Euromonitor International felmérése szerint

SA2350HU4
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